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Csoucmea oripedernumereu

1. Ecnu onpegenutentb TpaHCMNOHMPOBATbL, TO Er0
3Ha4YeHNEe He NBMEHUTCA.
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lpoBEPUTL CaAMOCTOATENBHO.



2. Ecnun B onpegenutene noMeHATb MECTaMWU
noodble ABE CTPOKU Unun ctonbua, To OH NU3MEHUT
3HaK.
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[lpoBEPUTL CAMOCTOATENBHO.



3. Ecnun nobyto cTpoky (ctonbel) onpeaennTend
YMHOXWTb Ha YMCSI0, TO NONYy4YMM onpeaennuTesb

PaBHbIA NCXOOHOMY, YMHOXEHHOMY Ha 3TO YMUCIIO.

Opyrumn cnosamu, obLWMN MHOXUTENb
3rieMeHTOB Ntobon CTPOKKU (CToNndLa) MOXHO
BbIHECTU 3a 3HAK onpenenuTens.
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[IpoBEPUTL CAMOCTOATENBHO.



4. Ecnn Bce aneMeHTbl KaKoU-rnnbo CTPOKK

(cTonbua) onpenenutens paBHbl HYMtO, TO
onpenennTerb paBeH HYyIIo.
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[TpoBEPUTL CAMOCTOSATENBHO.



5. Ecnun cooTBeTCTBYOLLME 3NEMEHTbLI KaKnX-
OO OBYX CTPOK (CTONMOLOB) paBHbLI MeXxay
cobou, To onpeaenuTenb PaBeH HYIIO.
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[IpoBEPUTL CAMOCTOSATENBHO.



3ameyaHue 1.

Ecnn anemeHTbl Kakon-nmbo CTpoku (cTonodua)
NPONopLUMOHaribHbl COOTBETCTBYIOLLIUM
afIeEMEeHTaM Apyron CTpokum (ctonbua), To
onpeaennTerib paBeH HYyIIo.

Jloka3aTenbCcTBO.
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6. Ecnn anemeHTbl Kakon-nnbdo cTpoku (ctonbua)
ABNAKTCA CYMMOW OBYX clriaraemblix, TO
onpeaennTeri MOXXHO Pa3noXuTb Ha CyMMY OBYX
COOTBETCTBYIOLLNX onpegennuteneun.



/. Ecnun K anemMeHTamMm Kakomn-nmbdo CTPOKU
(cTtonbua) onpegenutenst NpudbaBuUTb 3NEMEHTDI
OpYron CTPoKK (cTonobLa) 3aToro xe
onpenenutens, yMHOXeHHble Ha ntoboe 4ucno,
TO 3Ha4YeHune onpenennuTensd He N3MEHUTCS.

[loka3aTenbCTBO. (g 6 3am. 1
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[lepByt0 CTPOKY AOMHOXNM Ha (-2) U CNOXUM
CO BTOPOMW.

[1lepBYyI0 CTPOKY CINOXUM C TPETLEW.
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[IpoBEPUTL CAMOCTOATENBHO.



MuHOopOM anemeHTa onpenenuTens
Ha3blBaeTcsa onpeaenuTenb, NonyyaemMbii
M3 UCXOOHOrO Bbl4EPKUBAHUEM i-TOW
CTPOKM U1 j-TOro cronbua.

O0bo3HavaeTcs:
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Anzebpau4yeckum OOrMosIHeEHUEM areMeHTa
ornpegernunrterida Ha3biBaeTCd YNCI10, KOTOpOoeE
obo3Ha4vaeTcH N paBHOE
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Teopema 1 (Jlannaca).

OnpenenuTtens paBeH CyMMe Mpon3segeHnn
arfieMeHTOB NboUn CTPOKK (cTonbua) Ha nx
anredbpanyeckmne OonoriHEHUS.

[loka3aTenbCTBO.
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Bbibepem Ty CTpoKy (cTonbel,), KoTopas
COOEPXKUT HanbonbLLIEE KONMMYECTBO HYIIEN.

A:—1°A13 ‘|‘1'A23 ‘|‘O'A33 ‘|‘O'A43.

A=—-1-(=13)+1-(=13) = 0.



Teopema 2 (aHHYNMpoBaHUA).

CymMma npounsBeaeHnin afieMeHTOB Kakon-nnmbdo
CTPOKK (cTONOUa) onpegenuTens Ha
anrebpanyeckne gonosIHEHNS COOTBETCTBYHOLLNX

AJIEMEHTOB ApYron CTPoKM (cTtonbua) paBHa
HYTITIO.



